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RMI 422
Robot de tuns iarba compact şi smart cu funcţie de producere de strat vegetal

Versiuni

Dacă doriţi să tăiaţi suprafeţe de gazon de mici dimensiuni până la medii, complet automatizat,
robotul de tuns gazon STIHL RMI 422 iMOW® este soluţia practică. Unitatea de tăiere este
acţionată de un acumulator integrat litiu-ion. În timpul tăierii, gazonul este scurtat foarte puţin, astfel
încât bucăţile mici de iarbă tăiată sunt reintroduse pe gazon sub formă de nutrienţi naturali valoroşi
şi fertilizatori. Aceştia menţin densitatea şi sănătatea gazonului. Folosind setarea de reglare a
înălţimii de tăiere, gazonul Dumneavoastră este tăiat cu precizie la înălţimea dorită, datorită funcţiei
de adaptare a vitezei în pantă chiar şi pe teren denivelat cu grad de înclinare de până la 35 %.
Carcasa rezistentă protejează iMOW®-ul de obstacole şi intemperii. Senzorii integraţi detectează
contactul cu obiecte şi iniţiază schimbarea direcţiei robotului de tuns iarbă iMOW®. Utilajul compact
poate fi programat şi organizat doar în câţiva paşi prin intermediul consolei de control. Utilizând
planul interactiv de tăiere, intervalul orar în care să fie operaţional robotul de tuns gazon poate fi
stabilit pentru fiecare zi. În aceste intervale orare în care robotul este activ, acesta determină
automat cele mai bune momente de tăiere pentru a obţine un rezultat optim. Pentru instalare este
necesar un kit de instalare. Roboţii STIHL iMOW® de tuns iarbă sunt în conformitate cu toate
standardele de siguranţă în vigoare. Cu toate acestea, trebuie avut în vedere că robotul de tuns
iarba iMOW® nu este o jucărie. În timpul intervalelor în care este activ iMOW®-ul copii, trecătorii şi
animalele trebuie ţinuţi la distanţă de zona în care acesta activează. Vă rugăm să consultaţi
instrucţiunile de utilizare pentru informaţii suplimentare.
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pentru a vă putea întocmi oferte personalizate. Cookie-urile de Statistică și Marketing se utilizează numai cu acceptul Dvs. Puteți face
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